

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
Szám: 11/2024. (nyilvános, alakuló ülés)

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 2. napján 13.30 órai kezdettel tartott nyilvános, alakuló üléséről

Az ülés helye: Bácsszentgyörgy, könyvtár helyisége

Jelen vannak: Illi Ferenc polgármester, Bajai Zoltán, Horváth Attila, Horváth Tibor István, Popp Tímea megválasztott képviselők (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen van: dr. Köbli Kata jegyző

Meghívott vendégek: Thury József HVB elnök

Jegyzőkönyvvezető: Kertészné Molnár Anna

Illi Ferenc polgármester úr köszönti a jelenlévőket és megnyitja a nyilvános, alakuló ülést. Megállapítja, hogy az alakuló ülésen a képviselő-testület hiánytalanul, 5 fővel jelen van. Az alakuló ülés napirendi pontjait a kiküldött meghívó szerinti tartalommal elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület alakszerű határozathozatal nélkül a nyilvános, alakuló ülés napirend előtti és napirendi pontjait egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

Napirend előtt

Illi Ferenc polgármester köszöntője

A Helyi Választási Bizottság elnökének beszámolója a helyhatósági választás eredményeiről

A képviselők eskütétele

A polgármester eskütétele

Napirend

1. A polgármester programjának ismertetése
Szóbeli előterjesztő: Illi Ferenc polgármester
2. A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előterjesztő: dr. Köbli Kata jegyző
3. Az alpolgármester megválasztása, eskütétele
Előterjesztő: Illi Ferenc polgármester
4. A polgármester illetményének és költségterítésének meghatározása
Előterjesztő: dr. Köbli Kata jegyző

5. Az alpolgármester illetményének és költségterítésének meghatározása

Előterjesztő: Illi Ferenc polgármester

6. A települési képviselők, bizottsági tagok részére tiszteletdíj, természetbeni juttatás megállapítása

Előterjesztő: Illi Ferenc polgármester

A napirend elfogadását követően Illi Ferenc polgármester átadja a szót Thury József HVB elnöknek.

Thury József HVB elnök köszönti a megjelenteket. Röviden összefoglalja az önkormányzati egyéni listás képviselők és polgármester választásának eljárási tapasztalatait és ismerteti az eredményét.

A HVI vezető – a lakosság szám alapján – határozattal rendelkezett, hogy a megválasztható képviselők száma Bácsszentgyörgy településen 4 fő.

2024. június 9. napján Bácsszentgyörgy településen problémamentesen és eredményesen lebonyolításra került a 2024. évi helyi önkormányzati képviselők és polgármester választása.

A településen egy szavazó körben adhatták le szavazatukat a választójogosultsággal élni kívánó választópolgárok. A szavazás napján a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma települési szinten 118 fő volt. Szavazóként megjelent 74 választópolgár, azaz a választásra jogosultak 62,71%-a gyakorolta választójogát a helyi önkormányzati választáson.

Elsőként a polgármester választás eredményéről ad tájékoztatást. Főállású megbízatású polgármesterjelöltként 1 fő kérte nyilvántartásba vételét a FIDESZ-KDNP jelöltjeként.

A polgármester választás eredményes volt, a megválasztott polgármester – a leadott szavazatok 86,49%-val Illi Ferenc, FIDESZ-KDNP jelölt lett.

*Egyéni listás független képviselőjelöltként 4 fő kérte nyilvántartásba vételét. A jelöltek közül Bajai Zoltán **46 db** (62,16%), Horvát Attila **34 db** (45,95%), Horváth Tibor István **55 db** (74,32%) és Popp Tímea **32 db** (43,24%) szavazatot kapott.*

Az egyéni listás képviselő választás eredményes volt.

A megválasztásra került képviselők, akik a képviselő testület tagjai lettek szavazatuk száma alapján: Horváth Tibor István, Bajai Zoltán, Horvát Attila és Popp Tímea.

A Bácsszentgyörgyi Helyi Választási Bizottság mind a polgármester választás, mind az egyéni listás képviselő választás eredményét alakszerű határozatban állapította meg. A választások eredményéről szóló határozatok elleni fellebbezés nem érkezett.

A Helyi Választási Bizottságnak a választással kapcsolatos kifogásról, a szavazatszámoló bizottságok által hozott választást érintő határozata elleni fellebbezésről döntést hoznia nem kellett, e tekintetben a bizottsághoz megkeresések nem érkeztek.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (1) bekezdése értelmében a helyi önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek. Ennek megfelelően, valamint a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a megbízólevelek átadása 2024. június 18. napján megtörtént.

A választás előkészítésében, lebonyolításában résztvevő valamennyi bizottsági tag és póttag, a Helyi Választási Iroda vezetője és munkatársai munkáját, valamint a választás kapcsán a jelöltek együttműködését, jogszabályi keretek között tanúsított magatartását megköszöni.

Gratulál a megválasztott polgármesternek és a képviselőknek, végezetül együttműködő, jó döntéseket hozó közös munkát kíván a testületnek.

Ezt követően Thury József HVB elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 28. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt az 1. melléklet szerinti szöveggel esküt tesz és erről okmányt ír alá. Megkéri a jelenlévőket, hogy a képviselők eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott képviselőket, hogy az esküt tegyék le.

Thury József HVB elnök az eskü szövegét előmondja, a megválasztott képviselők az esküt leteszik.

Thury József HVB elnök megkéri az esküt letevő képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá. A megválasztott, esküt tett képviselők aláírását követően Thury József HVB elnök is ellátja aláírásával az esküokmányokat, melyből 1 példányt átad az esküt tett képviselőknek.

Thury József HVB elnök tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 63. §-a alapján a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá. Az eskü szövegét a törvény 1. melléklete tartalmazza.

Thury József megkéri a jelenlévőket, hogy a polgármester eskütételéhez álljanak fel. Felkéri Illi Ferenc polgármestert, hogy az esküt tegye le.

Thury József HVB elnök az eskü szövegét előmondja, Illi Ferenc polgármester az esküt leteszi. Illi Ferenc polgármester aláírást követően Thury József HVB elnök is ellátja az aláírásával az esküokmányokat, melyből 1 példányt átad az esküt tett polgármesternek.

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Napirend:

A polgármester programjának ismertetése

Illi Ferenc polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az elkövetkező öt évben legfontosabb törekvése a helybeliek megélhetésének, életminőségének javítása. Továbbra is igyekezni fog minden pályázati lehetőséget kihasználni, a falu fejlődését ezzel elősegíteni.

A pozitív együttműködés reményében a képviselő-testület minden tagjának jó egészséget, erőt, kitartást kíván és sok sikert az önkormányzati munkához.

2. Napirend:

A képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról

dr. Köbli Kata jegyző: Az írásbeli előterjesztést a képviselők megkapták. Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2014. (X.28.) önkormányzati rendelete felülvizsgálatra került. Ez a rendelet közel 10 éves, több alkalommal lett módosítva, ezért készült egy új rendelet-tervezet, mely az előterjesztés 1. melléklete. A legfontosabb változás a Bizottság elnevezésében lesz, az SZMSZ hatályba lépését követően a jelenlegi Pénzügyi, Szociális, Összeférhetetlenségi és Vagyonnyilatkozatot Vizsgáló Bizottság helyett a Pénzügyi és Szociális Bizottság fogja ellátni a Bizottság feladatait. Kérésüknek megfelelően azonban továbbra is papír alapon kerülnek kiküldésre a képviselő-testületi anyagok.

A képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megalkotta a következő rendeletét:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2024. (X.16.) önkormányzati rendelete
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

3. Napirend:

Az alpolgármester megválasztásáról

Illi Ferenc polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére saját tagjai közül alpolgármestert választ.

Illi Ferenc polgármester a legtöbb szavazattal rendelkező Horváth Tibor István képviselőt javasolja társadalmi megbízatású alpolgármesternek.

Horváth Tibor István tisztelettel megköszöni, és elfogadja a jelölést.

Horváth Tibor István bejelenti, hogy nem kéri zárt ülésen tárgyalni a napirendet.

Illi Ferenc polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2014.(X.28.) önkormányzati rendelet 15. § (4) bekezdése szerint a titkos szavazást az adott ülésen a képviselőkből létrehozott 3 tagú ideiglenes bizottság a jegyző közreműködésével bonyolítja le. Az ideiglenes bizottság jegyzőkönyvét a képviselő-testület ülésének jegyzőkönyvéhez kell csatolni.

Az ideiglenes bizottság tagjának felkéri Popp Tímea, Bajai Zoltán és Horváth Attila képviselőket, akik a felkérését elfogadják.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal – külön határozathozatal nélkül – a 3 tagú ideiglenes bizottság tagjának Bajai Zoltán, Horváth Attila és Popp Tímea képviselőt megválasztja.

A titkos szavazás lebonyolításának idejére a polgármester szünetet rendel el.

A 3 tagú ideiglenes bizottság a jegyző irányításával a titkos szavazást lebonyolítja.

A titkos szavazás lebonyolítása után dr. Köbli Kata jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet a titkos szavazás eredményéről, melynek külön jegyzőkönyve e jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Dr. Köbli Kata Jegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az alpolgármester választás érvényes és eredményes volt.

A képviselő-testület **5 igen** szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 64/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
alpolgármester megválasztásáról:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. §-a alapján saját tagjai közül társadalmi megbízatásban **Horváth Tibor István** képviselőt – minősített többséggel, titkos szavazás útján - alpolgármesternek megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Köbli Kata jegyző

Illi Ferenc polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy az alpolgármester a megválasztását követően a képviselő-testület előtt esküt tesz, és erről okmányt ír alá. Megkéri a jelenlévőket, hogy az alpolgármester eskütételéhez álljanak fel. Felkéri a megválasztott alpolgármestert, hogy az esküt tegye le. Illi Ferenc polgármester az eskü szövegét előmondja, Horváth Tibor István alpolgármester az esküt leteszi. Ezt követően az esküokmány aláírása kerül, melyből Illi Ferenc polgármester egy példányt átad Horváth Tibor István alpolgármester részére, és eredményes, hatékony munkát kíván az előttük álló 5 évre.

4. Napirend:

A polgármester illetményének és költségtérítésének meghatározásáról

Dr. Köbli Kata az írásos előterjesztés mellett szóban is tájékoztatja a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. §-a szabályozza a polgármester illetményét, költségtérítését. Kéri, hogy először az illetményről, majd az követően a költségtérítésről döntsön a képviselő-testület.

Illi Ferenc polgármester bejelenti személyes érintettségét, és hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 65/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
a polgármester illetményének meghatározásáról:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 1. napjától** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése és a (4) bekezdés a) pontja alapján **Illi Ferenc polgármester havi illetményét bruttó 520.000 Ft/hó összegben** határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Köbli Kata jegyző

Dr. Köbli Kata jegyző felkéri a képviselő-testületet, hogy döntsön a polgármester költségtérítésről.

Illi Ferenc polgármester bejelenti személyes érintettségét, és hogy a szavazásban nem kíván részt venni.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 66/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
a polgármester költségtérítésének meghatározásáról:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (6) bekezdése alapján **2024. október 1. napjától Illi Ferenc polgármesternek 78.000 Ft/hó költségtérítést** határoz meg.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Köbli Kata jegyző

4. Napirend:

Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének meghatározásáról

Illi Ferenc polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 80. § (2) és (3) bekezdése szabályozza a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítésének összegét. A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetményének 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult (Mötv. 71. §. (5) bekezdése). Ennek megfelelően, ha Bácsszentgyörgy községben társadalmi megbízatású polgármestere lenne, úgy a tiszteletdíja mértéke az Mötv. szerint bruttó 260.000 Ft/hó összeg lenne.

Az Mötv. 80.§ (2) bekezdése alapján:

„A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át. A társadalmi megbízatású alpolgármester a tiszteletdíja egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat”

Így a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját ezen 260.000 Ft/hó összeg legfeljebb 90%-ában, azaz **234.000 Ft/hó** összegben lehet megállapítani. Javaslom a 234.000 Ft/hó tiszteletdíj megállapítását az alpolgármester részére. Van-e ehhez kapcsolódóan kérdés, észrevétel?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Illi Ferenc: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 67/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározásáról:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 2. napjától** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdései alapján **Horváth Tibor István** társadalmi megbízatású alpolgármester havi **tiszteletdíját bruttó 234.000 Ft/hó** összegben határozza meg.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Köbli Kata

Horváth Tibor István alpolgármester nyilatkozik arról, hogy a tiszteletdíj egészéről a mai nappal lemond, és Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületéhez címezve Illi Ferenc polgármester részére átadja a tiszteletdíj lemondásáról szóló írásbeli nyilatkozatát.

Illi Ferenc polgármester: Az Möt. 80.§ (3) bekezdése szerint a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult, így ennek összege 35.100 Ft/hó. Van-e ehhez kapcsolódóan kérdés, vagy észrevétel?

Kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Illi Ferenc: Kérem, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 68/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
az alpolgármester költségtérítésének meghatározásáról:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. október 2. napjától** a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80.§ (3) bekezdése alapján **Horváth Tibor István** alpolgármester részére **35.100 Ft/hó költségtérítést** határoz meg.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Köbli Kata jegyző

6. Napirend:

A települési képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról

Illi Ferenc polgármester: Az írásbeli előterjesztést a képviselők megkapták. A települési képviselők tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásairól a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés f) pontja alapján rendeletet kell alkotni. A rendeletalkotásra vonatkozó felhatalmazást ad még a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdése.

A tiszteletdíj és természetbeni juttatás megállapítása tehát nem kötelező, de azokat megállapítani csak rendeletben lehet. Ez idáig Bácsszentgyörgyön az önkormányzati képviselők nem részesültek tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban. A legfontosabb szempont, amit figyelembe kell venni, hogy a döntés nem veszélyeztetheti az önkormányzat gazdasági helyzetét.

Illi Ferenc polgármester felkéri a képviselőket, hogy az, aki az a) határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 69/2024. (X.2.) Kt. sz. határozata
a települési képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról, juttatásairól és költségtérítéséről:**

Bácsszentgyörgy Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy nem állapít meg a települési képviselők, bizottsági elnök, bizottsági tagok részére tiszteletdíjat, juttatást és költségtérítést, így rendeletet sem alkot.

Intézkedést nem igényel!

Dr. Köbli Kata jegyző szóban tájékoztatást ad a képviselők, polgármester, alpolgármester, részére a Möt.v.-ből adódó határidős kötelezettségeikről, melyről írásos tájékoztatást is átad a képviselők részére. Felkéri a képviselő-testület tagjait, hogy az írásos tájékoztatóban foglaltak szerint tegyenek eleget a határidős kötelezettségeiknek.

Elmondja, hogy amennyiben a tájékoztatóval kapcsolatban szükségük van egyéb információra, segítségre, szívesen áll a polgármester és a képviselők rendelkezésére.

Illi Ferenc polgármester megköszöni a nyilvános, alakuló ülésen való megjelenést és 14.08 órakor a nyilvános, alakuló ülést bezárta.


Illi Ferenc
polgármester


Kmf.


dr. Köbli Kata
jegyző